

被解聘工程师蓄谋八年杀死前领导

2006年6月8日,北京市建筑工程研究院发生了一起令人震惊的凶杀案,该单位8年前被辞退的工程师王衍芳持刀闯入研究院,杀害了前任院长和前任书记。目前,此案正在二审审理中。



连遭五次打击

王衍芳 1954年10月7日生于辽宁省沈阳市,1980年毕业于北京大学化学系。之后,王衍芳与在医院工作的女友结婚,并生下一个有残疾的女儿。为了照顾家庭,1984年王衍芳调入北京市建筑工程研究院担任研究员。

女儿残疾是带给他刚刚组成家庭的王衍芳的第一次打击,但是,年轻的王衍芳很快走出阴影振作起来,他把精力投入到工作之中,加上他沉默寡言待人仗义,受到单位领导和同事的好评。很快,王衍芳就成为工程师。

王衍芳人生的第二次打击是在1991年。这一年,建筑工程研究院成立了一个涂料课题研究小组,一位姓陈的大姐担任课题组组长,王衍芳是组员。课题研究小组成立不久,就有人向院领导反映王衍芳倒卖设备和涂料配方。王衍芳觉得打小报告的就是陈大姐,他从课题小组撤了出来。院里对王衍芳偷卖设备和涂料配方的事情审查之后却没有作出任何结论。王衍芳为此闷闷不乐,工作上也不上心,慢慢迷恋上了打牌赌博,逐渐

将工作荒废。

第三次打击在1992年。这一年,研究院里分房子,按当时的房屋分配原则,单位将职工的福利住房的产权卖给个人。因为王衍芳倒卖设备和涂料配方的事情一直没有结论,加上此后他赌博耽误工作,单位就没有将福利房的产权卖给他。王衍芳认为是院领导有意整他,由此记恨上了陆院长。

第四次打击是1993年那个寒冷的冬天。为了能够照顾自己患病的母亲,王衍芳把母亲在崇文区的房子与同事换了。王衍芳当时考虑到两个便利,一是换到了自己的住房附近可以照顾母亲,二是同事的房子有暖气,能够让母亲过个暖和冬天。但当王衍芳的母亲住进那间小平房之后,房子里的暖气却莫名其妙地被停了。王衍芳自己认为又是那个陆院长下令给停的。他找到院里的米书记,但米书记表示不知道这件事情。此时已经是12月的隆冬,母亲因此大病一场,经过医治,命虽然保住了,却从此一病不起,差点变成了植物人。王衍芳私下更加痛恨陆院长、米书记了。

接踵而至的是第五次打

击,这次打击对王衍芳来说才是真正致命的。1996年研究院改制,由院长聘任中层干部,中层干部聘任职工。当时因为王衍芳的赌博以及与领导关系的僵化,已经没有科室愿意接收他。王衍芳由研究院下属的发展中接收。1997年王衍芳与发展中心签订了一年期的劳动合同,职工每年需要完成3万元的盈利指标,否则就终止劳动合同。但到1997年底,王衍芳第一年度没有完成指标,他只好借了一万元找院领导,希望院领导能够给自己一个机会,把没有完成的指标顺延到1998年完成。面对王衍芳的请求,发展中心又与王衍芳续签了一年劳动合同,但在合同期内,王衍芳仍没能完成指标。1998年2月,研究院将王衍芳的档案转至王衍芳居住的街道,不再与他签订劳动合同。也就是说,王衍芳被辞退了。

为复仇到处寻枪

工作了18年的王衍芳失业了。被辞退后,王衍芳一直找不到工作。之后的八年里,王衍芳生活陷入窘困状态,因为没有经济来源,他甚至去扛过大包卖苦力。

王衍芳被辞退后,妻子同他离婚,并带走了两个女儿。王衍芳随之承受了妻离子散的人生第六次打击,这时候的王衍芳已经失去了继续生活下去的勇气,他惟一的想法是与那些改变他人生的人同归于尽。

在离开研究院之前,王衍芳曾找到一位院领导谈话,希望化解矛盾。王衍芳曾经留下一句话:“我活是研究院的人,死是研究院的鬼!”但是,领导们仅仅以为这是一种威胁,当即向派出所报案,派出所也只是来人把王衍芳劝走了事。

没有人想到王衍芳会真的以死复仇。其实,从1998年3月走出研究院的那一刻,王衍芳就下定决心杀掉那些改变他命运的人。他决定购买一把枪。陷入复仇狂热的王衍芳开始了他的“寻枪”之旅。在1998年到2003年的五年时间里,王衍芳从来没有停止过买枪。在这五年到处找人买枪的过程中,王衍芳去过门头沟、昌平甚至河北燕郊,他几乎遇见谁就让人家帮他买枪,而他找的这些人他根本就不认识。王衍芳就这样瞎转悠了五年,结果是,枪没有买到,却让人骗去了两万多块钱。

在买枪复仇的过程中,王衍芳萌生了一个念头:既然领导们不让自己好过,他也不让领导们过上安生日子。从2000年开始,王衍芳频繁出现在各级领导的家里,上级主管单位领导、研究院领导、人大代表,甚至辖区派出所,王衍芳都找过,目的就是为了回研究院工作,得到自己应有的待遇。但是,王衍芳的要求依然没有得到正面答复,倒是王衍芳扬言要报复领导的说法广为人们所知。但这些话王衍芳说得太多了,几乎每次喝酒的时候都要说上几遍,别人都以为王衍芳是在撒酒疯,没人相信王衍芳会真的跟领导拼命。

到2003年春节前,王衍芳依然没买到枪。于是,他准备了两把刀、一把装修使用的射钉枪和一桶汽油,他原来的打算先砍死陆院长和米书记,然后火烧研究院。但没想到,王衍芳赶到研究院时,当时只有米书记一个人在场。王衍芳又是菜刀、又是汽油,又是射钉枪,如此兴师动众让米书记不知所措。最后,王衍芳

的恐吓得逞了,他从院里拿走了2万元,回家过了一个还算富足的春节。

王衍芳临走的时候留下一句话:“你们等着,过了春节我再来找你们谈!”院里怕王衍芳再来闹事,连忙加强了保安力量,天天在办公楼前巡逻。

2003年年底,王衍芳再次找上门去,为自己当年买房子的事情说法。为了防止王衍芳继续闹事,在当地派出所所长的主持下,2003年12月17日,由研究院工会主席和王衍芳签订了一份《关于王衍芳购房问题的决定》。研究院决定让王衍芳以1992年房价购买他所居住的一套单位福利房,同时免去王衍芳拖欠的房租、采暖、水电、卫生费用2.7万元,条件是王衍芳不得以任何理由要求院里解决任何问题。

王衍芳也在“决定”上签字,承诺不再要求院里解决任何问题。就这样,王衍芳以一万多元的价格从单位买到一套房子。当时,王衍芳非常高兴。此后的几年里,王衍芳果然很少再到院里找领导的麻烦。

挥刀血溅研究院

2004年2月,王衍芳将刚刚买下的房子卖了出去,他需要钱为卧病在床的老母亲治病。但是,2006年春节前王衍芳的母亲真的变成了植物人。没有办法,王衍芳只好把母亲送进了敬老院。

被辞退8年的王衍芳不能不拿自己跟陆院长和米书记做比较,他们都是退休后仍被返聘担任领导,但王衍芳8年没有工作,而且没有申请下来“低保”,天天自己生闷气。王衍芳对此极其愤慨,心想,自己因改制被解雇,可领导退休还当官,他的心理极度不平衡。在这种想法的支配下,王衍芳再次去单位找领导,每隔几天就去找他们讨说法,要求解决工作和生活问题,但始终没得到解决。

2006年1月8日,王衍芳找到退休后返聘的陆院长谈了十分钟,让陆院长半年内给自己一个说法。之后,王衍芳转身来到派出所找到所长说:“我从今天开始活腻了,说不定哪天我要杀人,为了这一方水土保持安宁,你把我抓起来吧!”

忙于工作的所长见王衍芳又来了,只好安慰说:“你的事情我们再调解调解,你回去等我电话吧,好好过个年!”

没有人知道在这半年时间里,去意已决的王衍芳是怎样过的。但是,按照他自己定下的时间表,2006年6月8日是这半年的最后期限。

2006年6月1日,王衍芳将自己那间五六平方米的平房过户给了小女儿,又将房子以小女儿的名义租了出去,并预收了3个月的租金3600元钱。随后,他马上就拿着钱去还了所有赔偿。

2006年6月8日上午10点30分,王衍芳肩挎一个黄挎包来到了研究院,他的挎包里是一把菜刀和一把一尺多长的水果刀。王衍芳揣着利器先来到四楼陆院长的办公室,拿出刀对陆院长说:“我原来告诉你我活够了,今天是来带着你一块儿走的。”陆院长一看王衍芳拿着刀,连忙上前抱住王衍芳,大喊救命,但此时菜刀已经雨点般砍在陆院长身上,陆院长当场死亡。

之后,王衍芳提着菜刀和黄挎包转身直奔正在二楼聊天的米书记而去。米书记见势急忙拿起一把椅子抵挡,并急忙向三楼跑去,王衍芳追过去朝米书记背后捅了一刀,米书记当即倒下。

就这样,在十分钟的时间里王衍芳连杀两人。随后,满身鲜血的王衍芳走出办公楼到路边打车,准备去买汽油烧了研究院,但是,过往司机没有一个敢停车。随后,王衍芳回到四楼的一间办公室打电话报警:“我叫王衍芳,我在复兴路34号院杀了两个人,你们赶快来!”打完电话后,王衍芳拿着刀来到楼顶,此时警察已经赶至现场,将王衍芳围困在楼顶。在与谈判专家交谈近一个小时后,王衍芳被民警制服。被捕后,王衍芳对杀人的事情供认不讳。

2006年11月24日,北京市第一中级人民法院以故意杀人罪判处王衍芳死刑,剥夺政治权利终身。一审判决后,王衍芳向北京市高级人民法院提起上诉,目前,此案正在二审审理中。

据《法制日报》

华盛顿头号老鸨顾客名单上有切尼?

据报道,美国华盛顿“头号老鸨”黛博拉·帕尔夫里因为安排妓女为华盛顿高官提供性服务,正在接受美国法庭的调查和审讯。帕尔夫里拥有一份参与嫖娼的美国高官的“黑名单”,并且已经将美国国务院对外援助事务主任托拜厄斯拉下马。但据内幕人士披露,美国副总统切尼上世纪90年代担任哈利布顿能源公司的总裁和CEO时,也曾向帕尔夫里打过电话,点召过色情服务!然而,一名美国白宫高层官员愤怒地将这种说法驳斥为别有用心“险恶谣言”。

老鸨黑名单上有切尼?

据报道,美国副总统切尼和华盛顿“头号老鸨”黛博拉·帕尔夫里引发的“召妓门”丑闻有牵连,是由美国国家安全专家威尼·马德森披露的,马德森在他的收费内幕新闻网站“威尼·马德森报告”中透露,切尼也在“华盛顿夫人”帕尔夫里的黑名单中,他在黑名单上被称做是

一个“前CEO”。“威尼·马德森报告”写道:“布什政府的一个高级别官员也在帕尔夫里的顾客黑名单上,他此前曾是一家大公司的CEO。当他充当CEO的时候,曾给帕尔夫里打过召妓电话。他在华盛顿郊区——弗吉尼亚州麦克林市保兰特拉伊区的链桥路上拥有一处住宅,这处住宅距美国中情局总部只有几条街区远。”

马德森通过中情局和五角大楼的可靠消息来源证实,帕尔夫里名单上的这个“前CEO”就是美国副总统切尼。上世纪90年代,切尼曾是哈利布顿能源公司的总裁和CEO,这一时期,他曾和帕尔夫里名下的帕米拉·马丁联合伴护公司有过来往,帕尔夫里回溯至1996年的电话记录上,就有切尼向她打来的电话。据悉,当时帕尔夫里公司提供的性服务中,包括一个名叫“性爱白日梦”的90分钟服务,那些高级顾客们想要获得这一服务,必须支付300美元的费用。

为奖赏客户召过妓?

马德森证实,美国副总统切尼在麦克林市保兰特拉伊区的确拥有一座住宅,调查发现,切尼是在2000年1月12日在麦克林市链桥路购买了一座价值135万美元的豪宅的。不过马德森称,切尼即使召过应召女郎,也不一定是为自己“服务”的。马德森说:“据我所知,哈利布顿公司和其他石油公司都牵涉到召妓服务,因为这是奖赏你的新客户、或者让你的老客户保持忠诚的方法之一,这是石油公司偷偷奖赏客户的方法。如果切尼使用过相同的奖赏办法,我毫不感到惊奇。”

白宫施压封杀切尼“性丑闻”

据悉,现年50岁的帕尔夫里1993年成立色情帝国“帕米拉·马丁联合伴护公司”,专为华盛顿上流社会人士提供性服务,截至2006年10月案发,她先后雇了132

名妓女,13年中疯狂赚取了200万美元的巨款。今年3月,帕尔夫里为了筹集打官司费用,曾考虑将一份记有1万名华盛顿嫖客名单的电话记录出售,鉴于事件的严重性,美国法庭准备下令阻止帕尔夫里公布这些客户的名字,但还没等法院采取行动,帕尔夫里就将名单给了美国广播公司。

消息来源还称,美国广播公司记者浏览了帕尔夫里的黑名单后,发现了切尼和“召妓门”丑闻有牵连,并准备对此事进行独家报道。但美国白宫获悉此事后,立即向美国广播公司的后台老板迪斯尼公司施压,迅速封杀了这条新闻的传播,从而阻止了另一个白宫丑闻的爆发。

白宫高层:这是“谣言”

尽管美国广播公司后来称,在帕尔夫里提供的电话黑名单上没有任何具有新闻价值的华盛顿高官名字,但这并没有阻止切尼和“召妓

门”有牵连的谣言传播。帕尔夫里的律师戈马利·布莱尔·西布雷一次甚至公开说:“我们正在调查麦克林市的一些电话号码,如果有某些不同寻常的事出现,他(切尼)也许会被我们要求充当证人。”消息来源还称,帕尔夫里对美国广播公司没敢播出切尼的名字感到相当失望。

美国八卦新闻网站Wonkette称,他们早就听说切尼“召妓”的传闻了,但他们始终没有放在心上,所以也没有深挖内幕。Wonkette一名编辑说:“即使这件传闻真的是事实,它对切尼的政治生涯也不会形成任何影响。对于一个在打猎时朝朋友脸上开枪的人来说,点召应召女郎,和朝朋友脸上开枪相比显然并不是更严重的事情。”

针对切尼牵涉“召妓门”丑闻,一名美国白宫高层内幕人士一口予以了否认,称这是别有用心“险恶谣言”。

小文



美国副总统切尼



华盛顿头号老鸨帕尔夫里